

新密选派 112 名科级干部进企业

□记者 王银廷 通讯员 黄尉 李凯

本报讯 近日,新密市召开非公有制企业专职党务工作者选派工作会议,组织新选派的 42 名正副科级协理员与企业对接见面,标志着该市第三批非公有制企业专职党务工作者选派工作圆满完成。至此,新密市选派到企业做党务工作的科级干部已达 112 名。

据了解,新密市非公经济发展迅猛,非公企业总数有 1300 多家,从业人员达 18 万人,占经济总量的 90% 以上,成为全市经济发展、财政增

收、吸纳就业的重要力量。为了适应非公经济发展需要,进一步加强该市非公企业党的建设,新密市探索实施向非公企业选派专职党务工作者,有效提升了非公企业党建工作科学化水平。自 2010 年以来,新密市委先后分两批选派正副科级协理员驻企业、抓党建、搞服务,发挥了良好作用,取得了明显成效。原民政局正科级协理员方明权是第一批专职党务工作者,2010 年选派到河南和信新型建材公司任党支部书记后,他立足企业实际,围绕促进企业生产经营开展党建活动,加强了企业文化建设,丰富了职工文化生活,调动了员工

的积极性。通过员工合理化建议,先后为企业节约各类支出 130 多万元,年增加收入 2000 多万元,和信公司从党建工作“空白”企业变成了“河南建材行业示范企业”。前两批专职党务工作者到岗后主动作为,赢得了企业的支持,员工的欢迎。基于此,新密市委今年作出了再选派一批非公企业专职党务工作者的部署。通过这一措施,可以使非公企业党的工作力量得到有效充实,工作指导更加具体,工作的针对性和实效性不断增强,从而逐步实现非公企业党的工作全覆盖,从根本上提升非公企业党建工作的整体水平。

登封少林小子勇夺全国武术之乡武术比赛 11 枚金牌

本报讯 昨日,凯旋少林寺小子受到了少林鹅坡武院师生的热烈欢迎,这些少林小子代表登封市参赛的套路以 11 枚金牌、4 枚银牌的优异成绩荣获第九届全国武术之乡武术套路比赛团体第一名。此次比赛,由来自河南省登封市、四川省峨眉山市等 79 个全国武术之乡的 631 名武术爱好者参加了比赛。 记者 袁建龙

中牟县充分激发大学生村干部创业积极性

本报讯 昨日,记者从县中牟县组织部了解到,该县引导全县 426 个行政村大学生村干部在基层发挥自身优势,大力开展“三个一”工作(即“一周一排查”、“一天一上报”和“一事一化解”),充分激发了大学生村干部参与农村干事创业的积极性,也为大学生村干部施展才能有所作为提供了广阔的舞台。 记者 张辉 通讯员 韩瑞鹏

巩义市地税局积极应对暑期旅游高峰

本报讯 随着暑假的到来,巩义市浮戏山雪花洞、康百万庄园、杜甫陵园等景区迎来旅游高峰,巩义市地税局积极调查情况,加强户籍管理,实行分类分级管理,进一步规范票据,通过设立发票索要提示牌、公示举报电话、发放宣传页等方式,加强旅游业税收管理,促进旅游业健康发展。同时,在基层税务部门推行一窗式、延时服务、预约服务等承诺服务事项,方便广大旅游经营业户,树立地税良好形象。 记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞 杨丽鹏

登封市地税局通过税收分析保增长

本报讯 6 月份,登封市地税局共组织各项地方收入 14235 万元,比 5 月份增收 3131 万元,环比增长 28.2%,税收收入稳步走出低谷。据悉,今年以来,该局将纳税评估工作与税源清查紧密结合,加强数据采集准确性、实效性,在现有数据分析基础上,采用多种指标进行分析,形成分企业、分税种的税收分析体系,发现新的税收增长点,加强征管,堵漏增收。 记者 袁建龙 通讯员 梁洪源

新郑开展水上救援训练

近日,全国各地接连发布暴雨预警。新郑消防大队未雨绸缪,积极应对强降雨造成的人员被困等不可预测险情,通过开展冲锋艇登艇、离艇、行艇坐扶、急停艇坐扶、艇行旋转坐扶、行艇近人和抗洪抢险器材操作等 7 个科目的训练,提高了水上救援能力,为防汛救灾工作打下了坚实的基础。

记者 王军方 通讯员 付雷明



中原区桐柏路街道创新服务 “民情 QQ” 收集民意 信息平台便民服务

□记者 董占卿

本报讯 昨日,记者从中原区桐柏路街道了解到,为全面推进“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制,搭建与居民沟通的桥梁,获得更多基层信息,及时为居民解决问题,该街道开通了“民情 QQ”和信息管理中心,深受辖区居民好评。

据了解,该街道为使居民来办事大厅

时,享受到更加便捷的服务,率先建立了桐柏路街道信息管理中心。通过信息管理中心配备的触控大屏幕,市民可以查询、了解政策法规、就业信息、惠民政策、天气、温度等信息。同时,还可以了解所在区域的负责人或找到可以直接沟通的工作人员的照片、姓名、电话等资料,一目了然,方便快捷。

同时,该街道为了加强与辖区居民互

动,收集基层信息,解决基层问题,以最快的方式了解到民情,该街道开通了“民情 QQ(2210300996)”。据该街道工作人员马岩岩说,通过“民情 QQ”这个网络渠道,使许多居民因害怕尴尬而没有反映的问题浮出水面,得以解决。可以说,“民情 QQ”发掘了日常沟通以外的新方式。截至目前,通过“民情 QQ”桐柏路街道共为辖区居民解决问题 100 多件。

成为“和院好邻居” 重拾邻里温情

2012 年 7 月 28 日起,占位西城核心的 25 万 m² 亲情和院——保利百合,携手《郑州晚报》、搜房网联合举办“寻找和院好邻居”活动,让郑州重拾昔日的邻里温情。

晚报记者 梁冰

保利百合 1048 万 全城寻找和院好邻居

还记得和邻居小孩一起玩耍的日子吗?还记得邻居阿姨饭菜的味道吗?还记得那些年邻里之间的点点滴滴吗?……城里的高楼大厦阻隔不了我们眷恋和渴望昔日温馨的邻里生活。保利百合携手《郑州晚报》、搜房网联合举办“寻找和院好邻居”活动,让您重拾昔日的邻里温情!

2012 年 7 月 28 日起,只要通过搜房网或者到保利百合销售中心报名,即可参与活动获得《保利百合和院好邻居证书》一张。《保利百合和院好邻居证书》为保利百合诚意客户尊贵身份证明,可优先参加保利百合组织的各项活动,优先获取保利百合项目各类产品及客户活动信息;且凭《保利百合和院好邻居证》成功参加保利百合认筹活动,可享专属优惠。还等什么?快来参加吧!

“记叙·爱”浓情启幕 再续保利温情

7 月 28 日晚 8 点,“记叙·爱——保利百合销售中心华美绽放”。此次销售中心开放活动,会以时尚 PARTY 形式给郑州人民不一样的感官体验。还有肩上芭蕾、微电影、歌曲、电音小提琴、ipad 幸运大抽奖等节目,诚邀莅临!

保利百合 75~140m² More 系新品正式推出,全城寻找和院好邻居!

